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Спеціалізація 

Святослав спеціалізується на питаннях антимонопольного права та конкуренції. 
Святослав має великий досвід роботи (більше 8 років) у сфері антимонопольного та 
конкурентного права в Україні. Його досвід включає представництво та консультування 
транснаціональних компаній щодо розслідувань порушень законодавства про захист 
економічної конкуренції, державної допомоги та процедур контролю концентраціями. 
Святослав консультував та представляв інтереси різних клієнтів з різних галузей 
промисловості та секторів економіки: від місцевих лідерів ринку логістики до компаній, 
що входять до списку Fortune 500. Пан Геник також консультував клієнтів з питань 
антимонопольного комплаєнсу, включно з переглядом моделей дистрибуції та 
проведення комплексних перевірок та аудитів у сфері законодавства про захист 
економічної конкуренції. 

Святослав також бере активну участь у консультуванні з питань корпоративного права та 
злиття/поглинання, а також комерційних питань. 
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Нещодавній досвід включає: 

 Консультування однієї з найбільших транснаціональних хімічних компаній у 
резонансній справі, яка стосується можливого здійснення концентрації без 
попереднього дозволу Антимонопольного комітету України (АМКУ). 

 Консультування великого українського інвестиційного холдингу з активами у 
сферах нерухомості, інфраструктури, промисловості, відновлюваної енергетики, 
фармацевтики та ІТ щодо отримання дозволу АМКУ на концентрацію, в рамках 
транзакції з продажу комерційної нерухомості одному з провідних девелоперів 
та виробників будівельних матеріалів в Україні. 

 Консультування великого українського інвестиційного холдингу з активами у 
сфері нерухомості, інфраструктури, промисловості, відновлюваної енергетики, 
фармацевтики та ІТ отримання дозволу АМКУ на концентрацію, в рамках 
транзакції з продажу сонячної електростанції. 

 Консультування українського агрохолдингу щодо отримання дозволу АМКУ на 
концентрацію стосовно виробничих потужностей з переробки 
сільськогосподарської продукції, які знаходяться у державній власності. 
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